

**Dne 29. dubna se uskutečnil X. ročník Memoriálu Mgr. Milana Lásky  
za účasti 8 družstev žáků a 4 družstev žákyň**

Rotary klub Uherský Brod ve spolupráci s Basketbalovým klubem TJ Spartak uspořádal dne 29. dubna 2015 pro žáky základních škol již X. ročník Memoriálu Mgr. Milana Lásky. Hrál se ve dvou kategoriích žáků, mladších (6. a 7. třída) a starších (8. a 9. tř.) a v kategorii starších žákyň (8. a 9. tř.). Turnaje se zúčastnilo pět škol regionu Uherský Brod. Nejlépe uspěla ZŠ Pod Vinohrady, a to získala dvě první místa a jedním místem třetím.

**Starší žákyně: 1. ZŠ Prakšice, 2. G JAK, 3. ZŠ Pod Vinohrady**

Čtyři družstva starších žákyň hrála ve skupině každý s každým. Překvapivě, ale skvěle si vedla děvčata ze ZŠ Prakšice, když postupně porazila ZŠ Pod Vinohrady 16:11, GJAK 16:6 a také ZŠ Na Výsluní 16:6.

Děvčata GJAK si vybojovala druhé místo vítězstvími nad ZŠ Na Výsluní 16:10 a nad ZŠ Pod Vinohrady 14:12.

O třetím místě mezi ZŠ Pod Vinohrady a ZŠ Na Výsluní rozhodlo jednoznačné vítězství ZŠ Pod Vinohrady o 13 bodů, 15:2.

**Mladší žáci: 1. ZŠ Pod Vinohrady, 2. ZŠ Na Výsluní, 3. G JAK**

V kategorii mladších žáků hrála tři družstva každý s každým. O vysoká vítězství žáků ZŠ Pod Vinohrady, 70:3 s GJAK a 68:0 se ZŠ Na Výsluní, se výrazně postarali hráči z Basketbalového klubu, kterých bylo v tomto družstvu nejvíce.

V utkání o druhé místo rozhodovalo nasazení a bojovnost o každý míč. Lépe si v první půli vedla ZŠ Na Výsluní (8:4). Druhou polovinu začalo lépe GJAK a utkání vyrovňalo, ale v závěru si žáci ZŠ Na Výsluní vybojovali dvěma koši druhé místo, 15:12.

**Starší žáci: 1. ZŠ Pod Vinohrady, 2. ZŠ Na Výsluní, 3. ZŠ Mariánské nám.**

Kategorie starších žáků měla pět družstev a hrálo se opět systémem každý s každým. Také v této kategorii dominovali žáci ZŠ Pod Vinohrady, když postupně porazili ZŠ Prakšice 28:5, GJAK 35:22, ZŠ Na Výsluní 28:8, ZŠ Mariánské nám. 32:14.

ZŠ Na Výsluní vstoupila do turnaje vítězstvím nad GJAK 16:8 a pokračovala vítězstvím nad ZŠ Mariánské nám. 24:19, dále po prohře se ZŠ Pod Vinohrady opět zvítězila nad ZŠ Prakšice 17:11, a tak si zajistila druhé místo.

Po jednom vítězství získali žáci ZŠ Mariánské nám. nad ZŠ Prakšice 25:16, GJAK nad ZŠ Mariánské nám. 30:29 a ZŠ Prakšice nad GJAK 29:22. O celkovém umístění pak rozhodovaly ze všech odehraných utkání bodové rozdíly, které odsunuly na 4. místo GJAK a na 5. místo ZŠ Prakšice.

Celkem bylo sehráno 20 utkání, při kterých nedošlo k žádnému vážnému zranění, což potěšilo zástupce Rotary klubu i spolupřadatele, Basketbalový klub TJ Spartak Uherský Brod.

Rotary klub Uherský Brod děkuje všem zúčastněným žákům a doprovázejícím kantorům za velmi dobrou reprezentaci svých škol na Memoriálu Mgr. Milana Lásky. Dále děkuje všem členům Basketbalového klubu TJ Spartak, kteří se podíleli na organizaci a zajištění memoriálu.

Těšíme se na další ročník, s pořadovým číslem **11**, který se uskuteční koncem dubna roku 2016.

Ing. František Špaček

za hlavního pořadatele Rotary klub Uherský Brod